



再游西湖

太平小学五(8)班 林业绩

今天，我们去了西湖，欣赏了一池美丽的荷花和漂亮的夜景。其实，我已来过一次西湖，那还是在阴雨绵绵的冬天，西湖一片朦胧。

西湖毕竟是个名胜风景点，人山人海自然是常态。这不，一到西湖边，我便看到了川流不息的人群。人多，但荷花也多。风姿绰约的花儿紧紧地拽着游人的心。看！一片片碧绿的荷叶，衬托着粉嫩的荷花。这些荷花，有的含苞待放，有的羞答答地露出了一点点脸颊；有的还躲在荷叶底下，是不愿出来；有的灿烂地绽放笑容，千姿百态。

游客们看得乐不思蜀。瞧！他们出神地盯着花朵，目不转睛，好似灵魂出窍，情不自禁地用手去抚摸这些可爱的精灵们。更多的像我和妈妈一样，找到一个合适的地方，端着手机或相机，咔嚓咔嚓，一下又一下，不断地换着角度，记录下美丽的瞬间。

去西湖，当然要去断桥了。于是，我们当机立断地出发了。不过眼前的景象真令我大吃一惊：桥上人挤人，我不禁暗暗为断桥捏了一把汗，人这么多，桥会不会被压断了吧！不管了，据说断桥边的荷花更美，我登上桥，去捕捉那美景。断桥边的荷花真是美不胜收！

赏花之余，不经意地抬头，发现天边一片火红，天上的火烧云染红了湖水。妈妈急忙记下了这美好的一幕。只是美好的事物总是短暂的，一会儿，火烧云就消失了，可谓昙花一现！

夜幕降临，灯光璀璨的保俶塔玲珑剔透，被温柔的西湖水撩得扭起了腰。从日落到日出，就这么大汗淋漓地感受西湖的灿烂与沉静。怎一个美字了得？怎能不爱江南？最忆自然还是杭州那多姿的西湖。

今天我掌厨

方城小学四(8)班 叶米诺
指导老师 王永斌

今天我也来当一回大厨，准备烧一盘最爱吃的菜——番茄炒鸡蛋。

我先把两个鸡蛋打在碗里，一边用筷子搅拌着鸡蛋，一边撒上一丁点盐，倒上一点儿料酒，将其搅拌均匀，直到鸡蛋变成了蛋糊。接着，我将半锅水煮沸，把洗净的番茄放在开水中焯一下，捞出来放在盘子里。如这一来，番茄的表皮就能轻而易举地撕下。剥了皮的番茄粉嫩嫩、亮晶晶，可爱的模样让我忍不住想狠狠地咬上一口。我小心地把番茄切成丁，放在盘子里备用。

食材准备好了，终于到了重头戏。我打开煤气灶，往锅里放少许油，缓缓倒入蛋液，只听“嘶”的一声，锅里瞬间溅出了许多小油花，吓得我连连后退。过了片刻，我踮起脚尖，往锅里瞅，只见鸡蛋变成了一层薄薄的蛋饼，饼上还不断地冒出细细碎碎的泡泡，它们在突突地跳跃着，可总也离不开这锅底。于是，我凑近，用锅铲把蛋翻了一个身，炒至焦黄，再盛出来。

紧接着就是下一道工序了，我用清水冲洗了一下锅，继续加热，倒油。待油热，放入番茄丁。刹那间，锅里奏起了动听的乐章，滋滋、嘶嘶、啦啦的声音不绝于耳，白色的烟雾也随之舞动起来。它们悬浮在锅的上空，朦朦胧胧的，宛若仙境，继而消散开来。我继续翻炒，慢慢的，番茄变软了，冒出了红色的汤汁。越炒汤汁越多，番茄也变得越来越软，甚至有些消失在汤汁之中。我再倒入刚才炒好的鸡蛋，炒至番茄均匀地覆盖在鸡蛋上，最后完美出锅！

红黄搭配的番茄炒蛋煞是好看。我闭上眼睛深深地闻了一下，香味充斥着我的鼻腔。我的五脏六腑仿佛都充满了番茄炒蛋的味道。我迫不及待地夹了一块放进嘴里，番茄那特有的酸酸的味道，唤醒了我的味蕾。真可谓是色、香、味俱全啊！

黑枸杞

方城小学三(2)班 阮晗兮 指导老师 金爱红

一位阿姨送了一些黑枸杞给妈妈。妈妈打开袋子，我看到那些黑枸杞小小的，黑黑的，像一粒粒被晒干的葡萄。我捉几粒放到手心，用鼻子去闻，一股药味扑鼻而来。用手去捏，柔软的果粒像黑色的橡皮泥，又像骨碌碌乱转的眼珠。用牙齿咬碎，舌尖轻轻一舔，一股轻微的苦涩在舌头上扩散，就像水缓慢地渗透了整张纸巾。

我把黑枸杞放入碗里，爸爸倒入温水。温水一瞬间变成淡蓝色，一丝丝紫色从黑枸杞的表皮流出来，像一根根紫色的丝线在水中交织在一起。大部分黑枸杞像气球一样浮在水面。我用嘴巴轻轻一吹，黑枸杞们动了起来，像一群小蝌蚪在举办一场舞会。有几粒沉入碗底，像蹲在水底的青蛙，静静地观看着碗口大的天花板。

我微微喝了一口，淡淡的苦涩充满了我的嘴巴，细细品尝，却又有丝若有若无的甜味，苦与甜在嘴里融合在一起，像两根面条拧在一起，成了麻花。我一口气把这碗水喝下去，只留下黑枸杞贴在碗壁上，像一群从游泳池里爬出来的小孩。

我的爸爸则像一头老黄牛，勤勤恳恳，支撑起家里的一片天。我外婆，像一只美丽的狐狸，虽然已经六十岁了，还是喜欢花花绿绿的裙子，把自己打扮得靓丽时尚。

我家的动物园

三星小学四(5)班 蔡雨桐

嘿，看着题目，你肯定会问，为什么你家有动物园呀？这你就不懂了吧？那我让我的动物走一场秀吧！

首先出场的是——我！我像一只猴子，动作灵巧敏捷，跑得很快。猴子十分干瘦，我也是如此，现在的体重只有51斤！当然，猴子的机灵我也没放过，依旧保留下来。我去参加比赛时，获奖机率高达百分之九十呢！

第二个出场的是我的表弟，它像一头小猪，放学回家，第一件事就是吃。光吃肉，不挑菜，所以导致他现在肥肥的。虽然比我小八个月，体重却有两个我的分量了！顺便介绍一下他的爸爸，那可是一头大猪，两者如出一辙，又肥又懒。

接下来出场的是我的妈妈！她是一头老虎，十分凶猛。每当我考差时，妈妈就开启虎啸功！你怎么又考这么差？这是一道送分题啊！不过吃完脾气后，她总会安慰我，跟我一起分析题目，正所谓虎毒不食子！

我的爸爸则像一头老黄牛，勤勤恳恳，支撑起家里的一片天。我外婆，像一只美丽的狐狸，虽然已经六十岁了，还是喜欢花花绿绿的裙子，把自己打扮得靓丽时尚。

我家的动物园每天都有趣事，欢迎你来参观，免门票哟！

热闹的家庭动物园

松门小学四(1)班 应尚恒 指导老师 朱婧婧

我们的家是一个热闹的动物园。看，当天空微亮时，我家的欢乐剧又开始上演了！

大公鸡爷爷

爷爷好像一只大公鸡，天还没亮，他就早早起床了，穿上衣服，一连打上几个电话，连隔壁的我都被他吵醒了。

那一天，终于到了星期六，好不容易可以赖床。我把自己摆了一个五角星的模樣，脚下一床被，身上一床被，嘴里打着小呼噜，睡得香极了。爷爷却不耐烦地说：起来！起来！太阳晒屁股了！不管三七二十一，一把掀开被子。我正梦见吃酸菜鱼，还没吃到嘴里呢，真是遗憾！我揉了揉眼，迷迷糊糊中，爷爷却三下五除二帮我穿好了衣服。我看了下灰蒙蒙的窗外，指着外面说：哪来的太阳啊？太阳都还没上班呢，怎么晒我屁股？快！快！五点半的车要赶不上了！呀！我这个公鸡爷爷起得也太早了吧！

麻雀奶奶

今天我早早地起床，以免打扰弟弟睡觉。我小心翼翼地打开灯，正走下楼。就听见奶奶在一楼的叫喊声：快去穿衣服，天气很冷，穿暖和点，穿长袖的，别忘记了啊！刚打开水龙头，奶奶的听觉就像上了警报器似的，又喊了：袜子穿了没有？对了，穿长袜，别忘了！快点！快！好吧，我走出来，坐在椅子上乖乖地穿起了袜子。我再次洗了把脸，奶奶好像能监控我一样：脸要——我开始下楼了，只见奶奶的嗓子又开始吊起来了。我赶紧应道：我已经戴好小思维章，红领巾也戴好啦！快吃饭，上学去了！奶奶终于叹了一口气。瞬间，空气都安静了。

小猴弟弟

这只小猴可不一般呀，机灵极了，像一个调皮的跳蚤似的！我们家弟弟喜欢在洗澡前玩捉迷藏游戏。这次，他在床上躲来躲去，奶奶到这边，他躲那边，总和奶奶作对。瞧，趁着奶奶没注意，他又躲到桌子底下了。这下我出手了，我伸手一抓，他一闪，我用另一只手一摸，他又向另一边跳去，灵活得不得了。看他，还一边嘻哈哈哈。最后，我费了九牛二虎之力，才把他揪向厕所。

小鱼儿似的我

我的记忆像鱼儿一样，简直可以用秒作单位了。这一天，走在小路上，我刚想在前面的小店买个茶叶蛋，可没想着一心奔着美食的我，一到店里就忘了要买的东西，买了包彩虹糖。傍晚，我想着去刷个牙吧！一转眼就忘了，我苦思冥想，总觉得落下了什么事，可记忆总是模模糊糊，只好回到楼下。这时，牙突然疼了起来，我才想起了刷牙这回事！哎，我这记忆，难道是忘了带脑子吗？

瞧，这就是我热闹的家庭动物园，在这里，我每天被安全、快乐和温馨拥抱着、亲吻着。

威尼斯的黄昏

方城小学六(3)班 赵珂 指导老师 徐淑萍

夕阳，将威尼斯染成了一片温暖的色调。西边的天际被一支无形的大笔渲染成了一幅瑰丽的画卷，各色颜料在云层间肆意流淌，朦胧中散发着一股清新自然的美。

湖面上，漾起了一声声悠扬的民歌，似一尾尾无忧的鱼，在水中穿梭，洗涤了人们一天的烦琐，各行各业的人们都步入温馨的家园。炊烟似一些唠叨叨的语言在空中弥漫，显得那么温暖恬静。

夕阳似疾病缠身的美女脸颊上的红晕，忧愁地泛着红光，这多情的眼睛流露出对大地万物的依恋与不舍。河水跳起来，粗鲁地将夕阳揽入怀中，夕阳挣扎着，半推半就。河水的胸膛被火辣辣的夕阳烫破了，流淌着金红色的血液，闪烁着亮丽的光芒。夕阳奋力挣脱，但无济于事，还是沉入了水底。

黄昏逐渐被黑暗吞没

月亮似个腼腆的女子，踩着纤纤细步从天边走来。她是来浣纱吗？还是与谁有一个浪漫的约定？

清澈空明的河水，似一场刚刚洗过的薄纱，安静地铺在缥缈的水面上，与素月的清辉融合在一起。水天一色，玉宇无尘的河，仿佛童话里的梦境，空虚浪漫，千年不醒。墨蓝天宇中，数颗晨星闪烁，与灿烂的月辉形成一个巨大的旋涡，世界仿佛融入了这一片光辉之中。

河道两岸灯火通明，在湖面上漂浮，似一个又一个飘渺绮丽的梦境。

我骄傲，我是中国人

城南小学四(5)班 姜冰煊

在无数蓝色的眼睛和褐色的眼睛之中，我有着宝石般的黑色眼睛，我骄傲，我是中国人。琅琅书声在山间回荡着。

今天，空旷的山上顿时热闹起来，朗诵声成了山上的一道风景，小朋友们站在秋日的阳光下，挺直腰杆，铿锵有力地朗读着。黄土高原是我挺起的胸脯，黄河流水是我沸腾的热血。

我仿佛坐在黄河边，感受黄河的宽广，世界的伟大，黄河之水奔流不息，发出巨大的响声，一浪接着一浪，十分壮观。

当我读到我骄傲，我是中国人时，心中热血沸腾。1949年10月1日，中国，那伟大的巨人站起来了！那个沉睡的巨人睁开了朦胧的睡眼，国歌是他的喊声，他怒吼着，咆哮着。传到了中国人的耳朵里，传到了中国人的心里！我是中国人，我的祖国曾经饱经沧桑，那么多伤天害理的事情，那么多无辜的百姓，一件件触目惊心的事情，把祖国母亲弄得疲惫不堪。中华五千年，岂能那么容易被摧毁呢。中华儿女万众一心，终于迎来了自由，终于迎来了光明。1997年香港回归祖国的怀抱，1999年神舟一号的成功发射，2008年奥运会在北京举行，2018年港珠澳大桥开通，祖国的发展让我们为之自豪。我呐喊，我是中国人！在阳光的怀抱下，我们在山上尽情地歌颂我们的祖国，我骄傲，我是中国人！

岁月的长河在无声无息地流淌，为了纪念这一刻，我们将它刻画在木桩上，我在手拿着木桩，右手拿着画笔，脑海中满都是国旗。我一笔一画地画着，涂上红色、黄色、一幅国旗画便工工整整地跃然在木桩上，在国旗边写上70字样，祝祖国妈妈生日快乐！

我骄傲，我是中国人！

岁月的长河在无声无息地流淌，为了纪念这一刻，我们将它刻画在木桩上，我在手拿着木桩，右手拿着画笔，脑海中满都是国旗。我一笔一画地画着，涂上红色、黄色、一幅国旗画便工工整整地跃然在木桩上，在国旗边写上70字样，祝祖国妈妈生日快乐！

如果世界上多一份爱，少一分吝啬，只是希望，人人都捐出一份小小的爱。这人间，便足够美好了！

忘不了那双眼睛

潘郎小学六(6)班 缪聿嘉
指导老师 朱雪燕

时间像一支箭，飞快地从我眼前划过，携裹着生活中的点点滴滴，但有那么一个人，我对他的记忆始终没有随着岁月的流逝而褪去。

走在这条再熟悉不过的街上，那是城市的繁华地带，打扮新潮的男男女女与来来往往的车辆共同穿梭在街道上。带着轻松而愉悦的心情，我走在街上聆听城市的喧闹，欣赏都市的繁华。

突然，一声哀号引起了我的注意，在黑暗的角落，有什么在扭动着。走上前，出现乎我的意料，那是一个人，他一点也不具备一个正常人的条件：只能发出声音而不能说话，手和腿完全畸形，显然失去了基本劳动能力，在他的面前，只有一个盘子。

看到这样的场景，我本能地转移视线，可目光却恰恰与他的视线相逢。

那是一双充满渴望的眼睛，黑暗中，显得格外明亮。在那双眼睛里，我读到了他凄凉的生活和期盼的心声。无法倾诉的话语，不能记录的伤悲和痛苦，对人生的不公，全都流露在他的双眼中。这双眼睛对他极为重要，它代替了其余的器官，仿佛在责备、怨恨路人的冷漠。在璀璨的霓虹灯下，他只能倚着墙，横卧在路边，任路人熟视无睹地走过。

我傻站在那里，深思了许久，这才回过神，往他的盘子里放了我身上仅有的一只三十元，我无奈地离开了。那双眼睛，仿佛还在我眼前闪闪发亮。在这样繁华的道路上，我总觉得缺了点什么。

天空依旧那么湛蓝，白云依旧那样轻盈，衬得这一条彩带格外鲜艳。其实仔细分辨，那些颜色不过是黄、灰、白、蓝而已，却演绎出了锦绣之美。一条条柔美的绸缎，绵延伸向远方，没有尽头，也不知道她们会向何方。

登上小小的山顶，俯视那些绚烂又质朴的颜色，仰望无边的蓝天，一种豪迈之情涌上心头。同在大西北，几天前在草原，遇见的是一种童话、梦幻般的色彩，今日这丹霞地貌，却是一种绚烂的壮阔。面对这样的美景，就算用相机也记录不下她的风情，我所能做的，就是站在她跟前，静静地把她刻在心里。

七彩丹霞

太平小学六(6)班 葛奕辰

一眼七彩丹霞，天下群山无色。我从门票上抬起头，望向窗外，这儿的山不都是红的吗？哪儿来的七彩？

我们正乘着摆渡车向张掖的七彩丹霞景区里驶去。路边的山都是红的，和这几天沿途看到的山没啥两样，偶尔有几处七彩小沙丘，也并不起眼。

下了车，我眼前似乎闪过彩虹掠影，再定睛一看，那么多七彩丘陵！我大声地欢呼，上一秒的质疑烟消云散。哦！大自然果真不负我，顶着烈日千里迢迢而来！

我冲上观景台。那些山丘的线条柔美地伸展在蓝天白云下，七彩岩层的分界线是如此清晰，每个颜色的饱和度都令人舒适，搭配得恰到好处，找不出任何修饰、任何涂抹，被一位叫作自然的画家爽朗地刷在红色丘陵上。这是何等的奇景啊！真不敢相信，一条条七彩的缎带，就这么真实地呈现在眼前，祥和、毫不忸怩作态。有幸亲眼见到这自然的神来之笔，我真是深感荣幸！

天空依旧那么湛蓝，白云依旧那样轻盈，衬得这一条彩带格外鲜艳。其实仔细分辨，那些颜色不过是黄、灰、白、蓝而已，却演绎出了锦绣之美。一条条柔美的绸缎，绵延伸向远方，没有尽头，也不知道她们会向何方。

登上小小的山顶，俯视那些绚烂又质朴的颜色，仰望无边的蓝天，一种豪迈之情涌上心头。同在大西北，几天前在草原，遇见的是一种童话、梦幻般的色彩，今日这丹霞地貌，却是一种绚烂的壮阔。面对这样的美景，就算用相机也记录不下她的风情，我所能做的，就是站在她跟前，静静地把她刻在心里。

聪明的猴探长

太平小学三(1)班 曾麒好
指导老师 张蕾

冬天来了，森林里的食物越来越少，因而，森林超市的生意越来越兴隆。每天一早，森林超市门口就排起了长长的队伍。

可是过了几天，森林超市的老板啄木鸟却离奇地发现自己超市里的肉经常会丢失。于是啄木鸟请来猴探长来解决这个问题。

猴探长接到报案后，先去森林超市看了看。他发现肉架上有狐狸的手印，地板上也有狐狸的脚印。猴探长推断，这件事应该是狐狸干的，可是现在没有证据。于是猴探长拿出自己的绝招：隐形药水！猴探长把药水喷到一块大肥肉上，一边想，嘿，这下不怕没证据了。

果然，狐狸夜晚来偷肉的时候沾到了猴探长研制出来的隐形药水。

第二天一早，猴探长对来超市买东西的动物们说，请你们把手掌伸出来，协助我抓偷肉的小偷。小熊没有，小狗没有，小猫没有。嗯？猴探长用眼睛盯着狐狸，那眼神好像在说，狐狸是小偷。旁边几个便衣侦探便像老虎扑食一般猛地扑上去，把狐狸摁倒在地上并套上了手铐。

你们凭什么说我是小偷！狐狸一边挣扎，一边喊。就凭这个！猴探长用紫外线照了一下他的手掌，手掌上露出隐形药水的痕迹。这下，狐狸无话可说了：这一个，这一个，我把他带到警察局去！话音刚落，啄木鸟就紧紧地握住了猴探长的手。

